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P. Feller Quiz Losung 1 HS 2019

Version A

Was ist die Negation der Aussage “11 ist nicht gerade und ist < 1277

(a) 11 ist gerade und ist > 12.

(b) 11 ist gerade.

(c) 11 ist > 12.
)

(d) 11 ist gerade oder ist > 12.

Korrekt ist: (d)
Begriindung: Die Negation einer Aussage “A und B” ist “—A oder = B”.
Version B

Was ist die Negation der Aussage “8 ist gerade und ist > 777

ist < 7.

(a) 8
(b) 8 ist nicht gerade oder ist < 7.
(c) 8
(d) 8

ist nicht gerade, deswegen ist es < 7.

ist nicht gerade.

Korrekt ist: (b)
Version C

Wias ist die Negation der Aussage “9 ist nicht gerade und ist > 8”7

9 ist gerade oder ist < 8.

(a
(b

)

) 9 ist gerade.

(c) 9 ist nicht gerade und < 8.
)

(d) 9 ist gerade.

Korrekt ist: (a)
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